

私装车位锁、横放电动车、喷车牌号码……

居民花样占车位 小区物业正整顿

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区三七街西段三环佳苑小区的高先生向本报热线反映,称小区内居民私自安装车位锁或用电动车占用车位。

高先生表示,他家住三环佳苑小区南院,小区内的车位不出售,停车是有空位就停。随着小区车辆日益增多,为了抢夺停车

权,有些不自觉的居民就想出了在路面和停车位上设置障碍物的方法,有人私设车位锁,有人用电动车占车位。“公共区域属于整个小区居民,而且我们每年给物业交600元的车位费,晚上回家晚了却面临没地方停车的情况。我曾多次向物业反映此事,一直没得到解决。”

昨天上午,记者到该小区南院转了一圈,发现有的停车位上

安装有车位锁,有的横放着电动车,有的喷有车牌号码,部分车位上有车位锁拆除后留下的痕迹。

随后,记者来到三环佳苑物业管理服务中心询问此事,前台一位工作人员告诉记者,三环佳苑小区是一个老旧小区,以前没有规划停车位,大家都是乱停乱放。自三供一业改造后,物业曾派工作人员去周围小区学习,随后在三环佳苑小区内规划了200

个停车位,保证交停车费的车主有地方停车。目前,物业正在对三环佳苑小区北院的车位进行整顿,马上就会对南院进行规范化管理。前段时间物业在南院对车位锁进行过一次清理,因为一些车上有车辆停放没有拆除。“对于用电动车占用车位的部分车主,我们一直在劝导。另外,车位上喷车牌号码的情况,我们也会尽快处理。”



安全岛下路坑洼

昨天下午,记者在市区建设路与中兴路交叉口看到,此处安全岛下的地砖破损严重,路面出现多个大坑,行人车辆通行非常不便。

本报记者 彭程 摄



和平路步行街难“亲近” 东口处被非机动车堵严 相关部门:会尽快反映处理

□记者 吕占伟/文 张鹏/图

本报讯 10月14日上午,微友“岁寒三友”向平顶山晚报官微爆料:和平路步行街东口处被自行车和电动车堵严,不仅有损市容,而且一旦有火灾险情,消防车辆无法达到准确地点救援,希望晚报关注此事。

昨天上午,记者在和平路步行街东口处的开源路非机动车道上看到,一排排电动车、自行车由南向北停放(上图),将步行街东口堵得严严实实,甚至占领了人行横道线。行人若想经此处进入步行街,只能从排得满满当当的车辆中找出缝隙侧身而入。

“一旦步行街东口内侧附近发生火情或者其他险情,消防车无法打开通道,后果不堪设想。”一位行人向记者埋怨道。

昨天下午,记者就此事致电新华区城市综合执法局,该局办公室工作人员张女士表示将及时上报此事,并称该局此前接到过相关的市民投诉,“如果车辆确实停在非机动车道阻挡行人进入步行街,影响消防通道,我们会配合交管部门将其搬移”。

水泥线杆 断裂月余仍“在岗” 全靠铁丝铁管捆绑支撑

□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天,市民赵子云向本报反映,市区东安路北段有一根断裂的水泥线杆,如今用铁管、铁丝捆绑,存在很大的安全隐患,希望相关单位及时换新。

昨天上午10点30分,记者在市区东安路与兴胜街交叉口南50米路西人行道上看到,这根断裂的水泥线杆高约5米,周身被五根铁管和铁丝缠绕捆绑(右图),虽然看起来很“受伤”,但仍然顶着一大堆过路线缆。线杆断裂处距离地面

约1米,部分水泥脱落,露着生锈的钢筋头。

据旁边饭店师傅讲,线杆是一个多月前被工程车撞断的,当时情况很危险,整个线杆都倾斜了,有人找来铁管和铁丝把线杆捆绑扶正,之后便没再管。现在线杆上架设的过路线缆应该都是通信电缆(光缆)线,虽说不通电,但万一哪天线杆倒了砸到人,后果不堪设想。

随后,记者将情况通报给卫东区数字化城管指挥中心,工作人员表示会尽快反映处理。



追踪报道

人行道冒水问题解决了

□记者 范丽萍

本报讯 市区光明路与联盟路交叉口西北侧,有水从人行道砖缝里流出来,并在路面形成积水(9月11日本报A6版曾报道)。据了解,此事引起市自来水公司

人员高度重视,经多日维修,流水问题得以彻底解决。

昨天中午,记者再次来到现场走访时看到,原先冒水的人行道路面重新开挖、硬化,还增设了供水阀门井,周围恢复正常通行。

